

《星火飛騰》第 393 集 《錯算》陳鑫武 研討指引

內容重溫

- 阿武的家庭背景如何？
- 他獲得甚麼數學比賽獎項？他有何感覺？
- 他的第一份工作是甚麼？
- 他被派上大陸工作，放工後有何消遣？
- 他第一晚坐牢的感受如何？
- 被囚期間他有沒有悔悟？為甚麼？
- 他第一次祈禱後遇到甚麼奇妙經歷？
- 出獄後參加更新會的團契，給他甚麼感受？
- 甚麼是「阿尼西母訓練」？
- 他信主後與家人的關係如何？

討論指引

- 你對「小賭怡情」有何意見。
- 個人誠信如何影響人際關係及工作？

進深討論

1. 當阿武犯案被捕後，他不但沒有反省過失，更計謀獲釋後犯更大的案。原來人不一定知錯能改，試想當中原因。甚麼才能叫人真正知罪，誠心悔改？

「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢。」耶利米書十七 9

「時常行善而不犯罪的義人，世上實在沒有。」傳道書七 20

「但我覺得肢體中另有個律，和我心中的律交戰，把我擄去叫我附從那肢體中犯罪的律。」羅馬書七 23

「凡住在他裡面的，就不犯罪，凡犯罪的，是未曾看見他，也未曾認識他。」約翰壹書三 6

「他(聖靈)既來了，就要叫世人為罪，為義，為審判，自己責備自己。」約翰福音十六 8

2. 每逢週末阿武都做義工，因為想跟隨聖經的教導愛神愛人。為甚麼耶穌要我們除祂以外，還必須愛身邊的人？對我們有何益處？

「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」希伯來書十 24-25

「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」約翰福音十三 35

「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的，愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」約翰福音十四 21

弟兄們，你們蒙召，是要得自由，只是不可將你們的自由當作放縱情慾的機會，總要用愛心互相服事。」加拉太書五 13

「主為我們捨命，我們從此就知道何為愛，我們也應當為弟兄捨命。」約翰壹書三 16

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們!